

# 安徽电商交易额增幅全国第四

## 合肥芜湖占据买、卖“冠亚军”

星报讯(记者 丁林) 3月21日14时58分37秒,阿里巴巴集团2016财年电商交易额(GMV)突破3万亿元人民币。3万亿意味着什么?相当于中等省份去年的GDP。同时,也意味着阿里巴巴在财年内(2015年4月1日~2016年3月31日)有望超越沃尔玛,成为全世界最大零售平台。这3万亿中,咱们安徽人的表现也很突出。在阿里巴巴2016财年中,安徽区域电商交易额增速全国第四,且卖出部分排名全国第十二位。

在一份关于3万亿背后的大数据解析报告中,市场星报、安徽财经网记者了解到,在2016财年,全国范围内,卖出的前五省份(直辖市)分别是广东、浙江、上海、江苏和北京;卖出的前五个城市杭州稳居老大,上海、广州、深圳和北京排后四个位置。

从安徽板块看,安徽在这份报告公布的数据中,电商卖出在全国排名第12位,其中,合肥、芜湖和蚌埠是前三卖出城市;在买入部分,安徽排全国第13位,合肥、芜湖和阜阳是三大买入城市。报告说,在2016财年电商交易增幅中,安徽排全国第四,仅次于河南、江西和贵州。

关注

### 我省遴选校园足球特色学校和试点县(区)

市场星报、安徽财经网记者从省教育厅获悉,省教育厅就2016年度全省青少年校园足球特色学校和试点县(区)遴选工作进行了布置。凡符合《全国校园足球特色学校基本标准(试行)》条件的全日制普通中小学和区域内60%以上的中小学能达到特色学校标准的县(区)均可申报。 记者 王涛

### 合肥绿怡居小区 将建750个停车位

3月21日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区荷叶地街道获悉,近日,该街道将在辖区绿怡居小区新增建设750个停车位,全部采用草坪砖,既保证了绿化,又方便了居民。

日前,新增停车位的工程已开工建设,此项工程将为回迁小区居民车主提供更多停车空间。 陈国平 陈三虎 星级记者 俞宝强

### 租房起火,中年男子身亡

3月21日下午,合肥市发生两起火灾。下午3时许,合肥市四里河路与北二环交口的高桥社区一间出租屋突然起火,一名55岁的男性身亡,警方目前在调查该男子死因。同样是在当日下午3时许,合肥市包河区关镇佳园小区内杂物堆起火,意外的是,堆放在杂物堆边的两个铁皮油桶受热发生爆炸。据了解,关镇佳园小区是一个回迁小区,许多业主都把自己的杂物堆放在楼门口,消防部门和警方正在对此事进行调查。

本报记者

突发

### 为讨女朋友欢心 结果被拘留十五日

男子黄某一直未取得驾驶证,为了和女朋友一起驾车外出旅游,途中能替她分担一份辛苦,于是死记硬背一个持有驾驶证男子的身份证号,他以为这样既可应付交警检查,还可以讨得女朋友欢心。让黄某没想到的是,日前他驾车行驶至黄山交警高速四大队辖区时被民警查获,等待他的将是罚款一千元、拘留十五日的处罚。

屠明明 记者 陈明

### 黑头车司机白天睡觉 晚上“毒驾”拉客至天亮

为赚取生活费,含山县某镇的无业男子张某购买了一辆私家车,偷偷摸摸做起了黑出租生意。不过,乘客们并不知道他是个“瘾君子”,白天睡觉,晚上吸毒后就出来拉客。

3月21日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,男子张某已被安徽含山警方行政拘留。

杨本玉 葛婷 记者 王伟伟

# 【世茂翡翠首府】上海优质教育落户合肥经开区

## ——合肥市建平实验小学奠基仪式隆重举行

2016年3月18日,合肥市建平实验小学(暂定名)奠基仪式在世茂施工现场隆重举行。自此,一所由合肥世茂、合肥经开区管委会、上海市浦东新区建平实验小学合作开办的优质学校正式动工。

合肥市建平实验小学规划建设位置位于翡翠路与紫云路路口东南边,建设规模为24个班,计划在2017年秋季开学,该校建成后委托给上海市浦东新区建平实验小学管理。

奠基活动中,世茂集团合肥片区总经理丁爱阳先生发表了重要讲话,整个发言阐述了世茂集团对社区教育的重视以及对合肥世茂首府项目所倾注的心血,诠释了世茂集团全教育社区理念。

世茂,作为拥有“世茂房地产(0813.HK)”及“世茂股份(600823.SH)”两家控股上市公司为核心的大型企业集团,经过27年的发展历程,目前,分布于中国46个大中城市,创造了140余城市地标。本着“中国生活方式服务商”的理念,在城市住宅、产业集群、商业运营、旅游地产等多个领域取得瞩目成就。世茂集团长久以来都怀揣一个梦想,这个梦想关于教育。世茂认为良好的教育是孩子形成优秀人格的基础,目前世茂集团已在西安、武汉全面落地全系统教育社区,同为华中区域的长沙世茂也同样引进湖南师范大学附中、附小的教育资源。让孩子在上学时享受优质的教育师资,放学后又能享有世茂倾尽全力打造的全家庭、全年龄、全时段、全类别的全系统教育社区,是世茂的梦想。



世茂集团合肥片区总经理丁爱阳先生

### 携手上海名校 领略海派教育特色

活动进行到10点38分,在现场主持人的隆重介绍下,上海市建平实验小学沈伟栋校长做重要讲话。整个发言深刻描述了上海建平实验小学海派教育特色及先进的教学理念,博得现场观众热烈掌声。

“建平”这一中国优质教育的

关键词始于上海浦东。在提升上海浦东文化、经济水平进程中,建平教育人敢为人先,责无旁贷地肩负起了振兴浦东教育发展的重任,多年耕耘,建平教育集团旗下的建平实验小学已经成为浦东教育的名牌。

### 引进上海优质教育资源,引领合肥经开教育发展

合肥市经开区社会发展局领导上台做重要讲话。社发局领导对经开区内名校教育资源及一片大好的教育形势做了深刻剖析,并肯定了合肥市建平实验小学的落成对经开区教育的引领作用。

在新目标指引下,经开教育继

### 奠基仪式完美落幕 建平小学扬帆起航

10点58分,经开区管委会代表、世茂集团代表和建平小学代表等10人一同挥动铁锹进行培土奠基,现场礼炮齐鸣,掌声如雷,合肥市建平实验小学奠基仪式完美落幕。

合肥市建平实验小学的落成,不仅为世茂翡翠首府的业主们营造了一个安全、便捷、环境优雅的学习环境,更重要的是引进了先进的海派教育理念,将是一种教育方式的变革;合肥市建平实验小学的落成,不仅大大满足了经开区居民对优质教育资源的需求,而且影响了片区内教育资源革新的新思路,为“迈向合肥教育新高地”而不懈努力。

**项目地址:**经开区翡翠路与紫云路交口(翡翠湖东岸)

(更多好礼,请关注【世茂翡翠首府】官方微信)



活动现场